

御中

株式会社ハーモニック・ドライブ・システムズ
品質責任者 山岸俊実

ハーモニックドライブ CSD シリーズ カタログ値（ラチェッティングトルク）誤記に関するお詫びとご案内

拝啓 貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度、表題製品のカタログ値につきまして、誤表示があることが判明いたしました。

本件によりお客様にご迷惑お掛け致しますことを深くお詫び申し上げますと共に、カタログ値の訂正内容についてご案内させていただきます。

敬具

記

1. 対象製品

ハーモニックドライブ コンポネントタイプ：「CSD シリーズ」

型式： CSD-○○-□□□-2A-GR-*

型番（○）：14、17、20、25、32、40、50

速比（□）：50、100、160(型番14、17は除く)

2. カタログ値訂正内容

上記型式の全機種に対しラチェッティングトルクを以下の様に訂正します。

(参考：カタログNo.1609-13R-HD 067 頁)

現行ラチェッティングトルク

単位：Nm

速比 \ 型番	14	17	20	25	32	40	50
50	88	150	220	450	980	1800	3700
100	84	160	260	500	1000	2100	4100
160	—	—	220	450	980	1800	3600

訂正

単位：Nm

速比 \ 型番	14	17	20	25	32	40	50
50	60	105	150	315	685	1260	2590
100	55	110	180	350	700	1470	2870
160	—	—	150	315	685	1260	2520

今回の訂正はラチェッティングトルクのみであり、製品の定格表に関わる変更ではありません。
したがって従来通り定格表の範囲内でご使用いただく分には、製品の性能や仕様、寿命などに影響はありません。

3. その他

特殊仕様などで、納入仕様図に個別にラチェッティングトルクが表記されている製品については、値を確認し、必要に応じて図面の差し替えを実施させていただきます。

4. カタログ及び Web データの訂正

カタログは新規印刷分から変更いたします。既存分には訂正のご案内を差し込みます。

弊社 Web データは準備ができ次第、ご案内と共に訂正を行います。

以上、ご迷惑をお掛けしますが、ご理解いただけますようお願いいたします。